

## Immer im Einsatz - USB Temperaturlogger PCE-TD 70

Langzeitstudien mit dem USB Temperaturlogger PCE-TD 70

Ob morgens, mittags oder abends, die Temperatur kann mit einem Datenlogger festgehalten, gespeichert und jederzeit aufgerufen werden. Für Langzeitstudien, für die Kontrolle der Kühlketten, im medizinischen Bereich, für die Überwachung von Archiven, Museen oder Galerien sowie Raumüberwachung sind Datenlogger nicht mehr weg zu denken.

Der neue USB Temperaturlogger PCE-TD 70 von der PCE Deutschland GmbH erfasst die Lufttemperatur und speichert diese intern ab. Überall da wo mit eingeschränkten Platzverhältnissen zu rechnen ist, kann der kompakte und robuste USB Temperaturlogger im Mini-Format eingesetzt werden. Der PCE-TD 70 ist ein sehr kleines Gerät mit einem großen Speicher (bis zu max. 32000 Werte). Langzeitaufzeichnungen von Temperaturwerten können mit dem eigenständigen Logger PCE-TD 70 in einem vorher gesetzten Zeitraum durchgeführt werden. Je nach Wunsch können die aufgezeichneten Daten dann zu einem PC oder Laptop übertragen werden. Die Speicherung der Temperatur kann entweder direkt am PC ausgelöst werden oder durch den USB Temperaturlogger zeitversetzt erst vor Ort. Sobald die gemessenen Werte zum PC übertragen worden sind, können sie dann analysiert werden. Der USB Temperaturlogger PCE-TD 70 hat eine interne Echtzeituhr mit Datum, die Rückschlüsse geben, wann und um welche Uhrzeit eine eventuelle Temperaturschwankung erfolgt ist. Ebenso können Grenzwerte im Vorfeld eingerichtet werden, welche bei Über- oder Unterschreitung der eingestellten Temperatur, über eine LED Leuchte angezeigt werden. Der Mini Logger ist mit einer langlebigen Lithium Batterie 3,6 V ausgestattet, die jederzeit austauschbar ist. Der Mini Logger kann mit der im Lieferumfang enthaltenen Wandhalterung überall angebracht werden.

Ein kleines Gerät mit großer Wirkung. Wer kostengünstig eine Temperatur an einem bestimmten Ort kontrollieren oder überwachen will, ist mit dem USB Temperaturlogger PCE-TD 70 auf dem richtigen Weg. Die eingebaute USB-Schnittstelle ist ein Vorteil gegenüber anderen Geräten wie z. B. dem Temperatur - Datenlogger PCE-T100 .

Mehr Information unter:

www.warensortiment.de/technische-daten/usb-temperaturlogger-pce-td70.htm

## Pressekontakt

PCE Deutschland GmbH

Frau Karin Celik Im Langel 4 59872 Meschede

warensortiment.de kce@warensortiment.de

## Firmenkontakt

PCE Deutschland GmbH

Herr Ludger Droste Im Langel 4 59872 Meschede

warensortiment.de ldr@warensortiment.de

Die PCE Deutschland GmbH ist auf den Vertrieb von leistungsstarken und innovativen Produkten aus den Bereichen Messtechnik, Regeltechnik, Wägetechnik und Labortechnik spezialisiert. Das Portfolio deckt eine breite, weit gefächerte Produktpallette in diesen Sektoren ab, nicht zuletzt mit Ihrer eigenen Produktlinie PCE-Serie. Weitreichende Serviceleistungen vor und nach dem Kauf kennzeichnen die PCE Deutschland GmbH als professionellen Partner für Industrie, Handwerk und Forschung. Gegründet wurde die Firma im Jahr 1999 als kleines Ing. Büro, seitdem ist die Firma stark expandiert. Standorte in Spanien, Italien, England, und Chile wurden gegründet. Mit der Investition in neue Büro-, Fertigungs- und Lagerflächen 2010 / 2011, wurde auch das Geschäftsfeld mit den neuen Bereichen "Forschung und Entwicklung" (research and development) und "Marketing" erweitert. Von der kleinen Juwelierwaage bis hin zur Kranwaage, vom kleinen Entfernungsmesser bis zur Wärmebildkamera, vom Anemometer bis zur professionellen Wetterstation, der Internet Shop lässt kaum einen Wunsch offen. Die Techniker helfen bei offenen Fragen gerne weiter und beraten den Kunden kostenlos. Im Jahr 2012 wurden alle Standorte unter der PCE HOLDING vereint, um für zukünftiges Wachstum bestens gerüstet zu sein.

## Anlage: Bild

